

NOCTURNA BIBLIOTECILOR 2017
la Biblioteca Națională pentru
Copii „Ion Creangă”

La inițiativa Asociației Bibliotecarilor, în Republica Moldova are loc **NOCTURNA BIBLIOTECILOR** în seara din 29 septembrie 2016. Biblioteca Națională pentru Copii "Ion Creangă" propune beneficiarilor săi – copiilor, adolescenților, părinților, bunicilor, cadrelor didactice - și tuturor doritorilor un program extraordinar cu evenimente inedite.

Vă așteptăm **Vineri, pe 29 septembrie, de la ora 18.00 la ora 21.00** să participați la acțiunile noastre.

18.00

„Ascultă povestea mea preferată”

Povestitor – poeta Radmila Popovici

Eveniment pentru copii de 6-8 ani și părinți.

Poeta Radmila Popovici vine să le povestească copiilor despre poveștile care îi plăceau în copilărie și le va citi povestea sa preferată.
Vor mai fi și alte surprize.

*(Biblioteca Națională pentru Copii „Ion Creangă”, Biblioteca Picilor,
str. Șciusev 65, intrare din str. Pușkin, scara 2)*

18.00

BOOKiseală: Ce și Pentru ce?

NeConferință cu scriitorul, editorul și bloggerul

Gheorghe Erizanu

Eveniment pentru adolescenți (12-18 ani).

BOOKiseală, adică Lectură, Cărți.

Adolescenții, care își pun sau, deocamdată, nu-și pun întrebarea Ce citim și pentru ce citim? sunt invitați să participe la o NeConferință cu scriitorul, editorul și bloggerul Gheorghe Erizanu.

Ei pot folosi această șansă pentru a-și exprima ideile, pentru a auzi părerile altora și pentru a pune întrebări, chiar incomode, protagonistului evenimentului.

Participanții sunt rugați să vină cu una din cărțile preferate. Să scrie citatul preferat din această carte pe o foaie de hârtie. Ce vom face cu ele? Urmează o provocare interesantă.

Vă așteptăm pe 29 septembrie 2017, ora 18.00, în Sala de lectură pentru Adolescenți (str. Șciusev 65, intrare din str. Pușkin, etaj 2).

*(Biblioteca Națională pentru Copii „Ion Creangă”, Sala de lectură pentru Adolescenți,
str. Șciusev 65, intrare din str. Pușkin, scara 1, etaj 2)*

18.00

Creative Writing Workshop cu Beni Thelma

Eveniment pentru toți doritorii.

Cei care studiază limba engleză și își doresc o experiență interesantă și amuzantă sunt invitați la atelierul de scriere creativă cu un profesor independent de engleză din SUA. Participanții vor descoperi micile „secrete” despre cum să aplicăm imaginația noastră unică și să scriem un text care va fi citit cu mare plăcere.

(Biblioteca Națională pentru Copii „Ion Creangă”, Secția Carte străină, str. Șciusev 65, intrare din str. Pușkin, scara 1, etaj 2)

19.00

Book Trailer: Mini Workshop

Eveniment pentru adolescenți (12-18 ani).

Participanții sunt invitați să aducă cu sine cartea preferată și să pregătească citatul din ea, care i-a impresionat cel mai mult. Împreună vor face un book trailer, folosind tehnologiile informaționale moderne.

(Biblioteca Națională pentru Copii „Ion Creangă”, Secția Mediateca, str. Șciusev 65, intrare din str. Pușkin, scara 1, etaj 2)